

疫情期间,我厅持续推进“放管服”改革

为保障疫情期间工作不断档,持续推进“放管服”改革工作,努力营造良好营商环境,近日,经自治区人民政府办公厅批准,宁夏交通运输厅取消了2项行政许可事项和下放了1项其他类行政职权事项。

《宁夏回族自治区人民代表大会常务委员会公告第28号》和《宁夏回族自治区人民政府关于废止和修改部分政府规章的决定》(2019年宁夏回族自治区人民政府令第108号)发布后,宁夏交通运输厅政务服务窗口迅

速配合交通运输厅行政审批处做好取消下放事项的讨论研究,积极与自治区人民政府办公厅政改办沟通,及时报送了政务服务事项的调整意见并取得了同意取消下放的批复。

“机动车综合性能检测经营许可”“汽车租赁经营许可”2项行政许可事项取消后,相关企业取得营业执照即可开展机动车综合性能检测和汽车租赁经营活动,极大节省了企业的时间和成本,激发了市场活力。

同时,交通运输主管部门将加强对机动车综合性能检测和汽车租赁经营者事中事后监管力度,进一步促进道路运输行业有序健康发展。“教练车证、教练车

标识牌的核发”由自治区道路运输管理机构下放至设区的市、县道路运输管理机构,方便了机动车驾驶员培训学校就近办理教练车相关业务,实现了与“机动车驾驶员培训许可”行政许可事项的权责统一,强化了属地道路运输管理机构的日常监督管理。

(陈彦宏 冯磊)



宁夏交建沙坡头养护中心20多名养护员工,由于一直坚守在抗疫第一线,没有时间理发。中卫市金剪刀美发店近日义务上门为养路工理发,深受大家欢迎。

洪源源 摄

自治区交通运输综合执法监督局

在疫情防控阻击战中检验“转、严、改、树”成效

新冠病毒肺炎疫情突然爆发后,自治区交通运输综合执法监督局正在开展的“转思想、严纪律、改作风、树形象”作风纪律专项整顿活动,转移至疫情防控最前沿,他们主动扛旗,一线战“疫”,不惧危险,战胜困难,经受锻炼,接受检验。

转思想。将打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务,提高政治站位,强化疫情防控工作高于一切的思想认识,牢固树立一盘棋思想,服从服务于自治区党委政府、交通运输厅疫情防控工作大局,一线请战,主动作为,团结一心,众志成城。

严纪律。一声令下,紧急动员,干部职工坚决服从组织安排,主动放弃春节假期,关键时刻挺身而出,严守工作纪律,坚守工作岗位,不信谣不传谣,按照防疫工作要求,严守关口,疏导交通,强化巡查,保障安全。

改作风。疫情防控就是对执法队伍作风转变的实战“考核”,考验领导干部指挥能力,考验干部职工快速反应能力,考验克服困难的协调能力,考验完成中央、自治区决策部署及交通运输厅工作安排的执行能力。“召必来,战必胜”,持续作战

不叫苦,坚守阵地不退缩,做到了党旗在哪里,人就在哪里;党在哪里,就战斗在哪里,人人是旗帜,人人是英雄。

树形象。面对艰巨的疫情防控和保通保畅保运任务,党员带头,主动请缨,干部职工不畏严寒,克服困难,舍小家顾大家,无私奉献,始终坚守在防控战役的前沿。即将退休仍坚守在工作一线,站好最后一班岗的老党员王德周;“打仗”还需父子兵的金家父子金建宁金昕;一线纪检监督员发挥监督作用……一篇篇报道,一个个故事,树立了交通综合执法人员的良好形象。

基层执法队伍与地方各级政府一道严把“两门”、管好“两区”、查疏“两车”,有力有序做好了交通运输疫情防控及保通保畅保运各项工作,坚决阻断病毒跨区域传播途径,成为交通运输战线防疫阻击战的主力军,以实际行动诠释了“政治坚定 素质过硬 纪律严明 作风优良 廉洁高效”的队伍建设标准,在疫情防控中接受住了考验,在打赢新冠病毒肺炎阻击战中交上了一份交通运输人的合格答卷。

(李进保)

(张津嫣)

宁夏交通工会积极筹措资金 做好疫情防控一线物资保障

自疫情防控工作开展以来,宁夏交通工会认真贯彻落实自治区交通运输厅党委部署,积极筹措资金,做好一线人员防护物资保障和慰问工作,为宁夏公路管理中心、宁夏交通综合执法局、宁夏交通投资集团等防控一线的单位工会组织拨付防控资金45万元,用于购置防护物资和慰问品,重点对奋战在防控一线的31个养护中心、6个联防联控办公室、19处高速公路服务区防疫检测点、63处高速公路防疫检查站的人员进行慰问。各基层单位工会也多方筹集资金购买消毒用品和防护用品,开展慰问一线工作人员活动,并积极配合各级防控办和所在社区做好疫情防控工作,在疫情防控工作中贡献了工会力量、体现了工会担当。



银巴路疫情防疫站位于银川市和阿拉善左旗交界处,工作人员逐车逐人进行严格登记和体温测量,发现疑似人员立刻送往指定医院进行科学诊断或送往指定酒店进行隔离和留观,全力以赴地打赢疫情防控阻击战。图为给乘客进行体温测量。

梅宁生 摄

银川出租车安装塑料膜“安全舱”

为避免司乘人员双方交叉感染,银川市城市客运管理中心和出租汽车协会借鉴西安“土法儿”,在出租车上安装塑料膜“安全舱”,为司乘人员提供贴心的安全保障。

这种“安全舱”是利用出租汽车安全防护护栏和透明塑料膜做成,利用绷带和扎丝将塑料膜顺着车顶棚固定在出租汽车安全防护护栏上,塑料膜的下面压在了后排脚垫底下,两边压在了左右后车门框的橡胶压条底下,把出租车的前排整体包裹了起来。塑料膜隔绝了车前内后排的空间,谈话、扫码、视线都不受影响,安装简单,每个成本不到10元,银川市

出租汽车协会承担费用。

2月15日,银川市出租汽车协会统一购买了大批塑料膜和扎丝,在石油城的士服务中心为前期参与医护人员接送车队的300余辆出租车安装这种“安全舱”,在安装的同时,挨个向出租汽车驾驶员现场讲解“安全舱”的维护和使用方法,并要求安装“安全舱”的车辆要勤通风,每次载客完毕后必须要对“安全舱”和乘客乘坐的位置进行消毒。城客中心和出租汽车协会将会在出租汽车行业推广,为所有参与营运的出租车进行免费安装“安全舱”。

(梅宁生 丁海燕)

宁夏高速服务区多措并举 全力打好疫情防控攻坚战

为深入贯彻落实习近平总书记对新型冠状病毒感染肺炎疫情作出的重要批示精神,全面落实自治区党委、政府,关于做好疫情防控“三个全面”“四个决不”“五个凡是”工作要求,积极推动宁夏交通投资集团有限公司疫情防控工作部署,坚决有效遏制疫情扩散蔓延势头,宁夏同元交通资产管理有限公司对所属已运营的20对高速公路服务区统筹部署、多措并举,迅速开展疫情防控工作。

一是为切实提高防控水平和应对能力,及时有效开展疫情发生时应急处理,为过往驾乘人员保驾护航,同元公司与合作单位中石油宁夏高速公路销售分公司联合成立疫情防控工作组,制定《关于高速公路服务区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急预案》,迅速有序推动服务区疫情防控工作。二是积极配合政

府、卫生防疫部门开展疫情防控。因省界收费站取消,为做好外省来宁车辆的安全防控工作,目前已在京藏高速兴仁服务区设置一处防疫检测站,现场管理由服务区经理牵头负责,中卫市各相关部门配合投入共30人次,对进入宁夏的车辆及人员进行检测与登记。三是强化物资保障,做好自我防控和保护。截至目前服务区共投入工作人员432人次,配发医用外科口罩1600个、84消毒液200桶、消毒洗手液120桶、医用手套400双、体温测量仪40个;每间隔两小时对服务区经营性场所等公共区域进行一次消毒作业;设置了临时隔离应急用房,科学做好一线员工的疫情防控工作。四是在服务区加油站为医护人员开辟加油绿色通道,确保救护车及时加油。五是提供便捷服务,满足出

行需求,由于按照防疫工作要求服务区餐厅暂时停运,为保障过往顾客需求,已储备足量的方便食物,同时为顾客免费提供800个医用一次性口罩。六是服务区主动与各市交通局、公安、交警、路政和卫健委等部门联系,建立了联防联控工作机制,配合卫生防疫人员落实防疫工作要求,做好高速公路服务区信息报送工作。七是加强疫情防控宣传,利用服务区电子显示屏、LED屏、广告箱等共36个媒体设备,播放卫健委关于疫情防控宣传视频及宣传指示,加强疫情宣传引导。

宁夏同元交通资产管理有限公司将全力保障春运期间高速公路服务区油品供应充足,努力打造高速公路安全驿站,全力打好疫情防控攻坚战。

(梅宁生 王鹏)

我区社会各界捐赠助力 交投集团疫情防控阻击战

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,宁夏交投集团配合各级政府及公安、卫健等部门设立79个高速公路防疫检测站并进行动态调整,设立20对服务区防疫检测点,每天投入职工约1700人,先后投入资金440余万

购买口罩、红外体温检测仪等防疫物资,保障了一线职工自身安全,守好全区高速防疫大门。但由于高速公路疫情防控投入人员多、耗时长,各类防护用品消耗巨大,战“疫”前线防护物资十分紧缺。

自治区国资委、交通运输厅、工信厅以及中国石油宁夏销售分公司、宁夏颐阳医院、宁夏交建等单位获悉防护物资紧缺后,情系高速公路疫情防控主阵地,心系一线防控员工安全,多方协调、主动出资,通过慰问、调拨、捐赠等形式解决了一线人员

急需的防护物资和食物,其中医用口罩48000只、2000个护目镜、4吨酒精、30桶消毒液。此外,为解决一线24小时值守用餐问题,还捐赠了牛奶、饮料、饮用水、罐头、方便面等生活物资,有效缓解了高速公路防疫一线防护物资紧张的局面。社会各界的关爱与支持,是高速公路防疫一线职工的强大后盾,让他们感到无比温暖、增添了无穷力量,坚定了大家打赢疫情防控阻击战的信心和决心。(孔旭阳)